

**ДЪРЖАВНА ПСИХИАТРИЧНА БОЛНИЦА ЗА ЛЕЧЕНИЕ  
НА НАРКОМАНИИ И АЛКОХОЛИЗЪМ**

гр. София 1750, ул. "Димитър Моллов" № 1, тел : 02/832 51 67; факс: 02/832 91 45

**ПРОТОКОЛ № 2**

От дейността на Комисия, назначена със Заповед № 64 от 22.11.2019г. на Директор на Държавна психиатрична болница за лечение на наркомании и алкохолизъм, за разглеждане на получени оферти в процедура „Публично състезание“ за възлагане на обществена поръчка по реда на Закон за обществените поръчки (ЗОП) с предмет: „Довършване на нов довеждащ водопровод ф160 ПЕВП по безизкопен метод“, публикувана в Регистъра за обществени поръчки на Агенцията за обществени поръчки под № 00855-2019-0003.

Днес, **26.11.2019** год., от **10:00** часа, на закрито заседание в гр. София п.к. 1750, ул. Димитър Моллов № 1 в сградата на Държавна психиатрична болница за лечение на наркомании и алкохолизъм – заседателна зала, се събра комисия в състав:

**Председател:**

Светослав Николов – на длъжност гл.счетоводител в ДПБЛНА, образование: висше икономическо;

**Членове:**

1. Милен Георгиев - външен експерт под № ВЕ-1218, вписан в Списъка на външни експерти към Агенцията за обществени поръчки по чл. 229, ал. 1, т. 17 от ЗОП;
2. Ирина Иванова – на длъжност: адм. секретар.

Комисията извърши повторен обстоен анализ на документите за лично състояние и критериите за подбор, за съответствие с предварително поставените от възложителя условия, съдържащи се в представените оферти от участниците.

**След като се запозна обстойно с документите за съответствие към личното състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя при преценката си за условията за подбор и изискванията към личното състояние, предвид изискванията на Възложителя, зададени в обявлението, Комисията,**

**ДОПУСКА** до разглеждане по същество на Техническите предложения следните участници:

**Участник № 1 – „Статус - Н“ ООД, гр. София.**

На основание чл.56, ал.2 от ППЗОП, комисията разгледа допуснатата оферта и провери нейното съответствие с предварително обявените условия. В процеса на работа на комисията бе установено следното:

Участникът е представил предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническата спецификация и изискванията на възложителя – съобразно образец № 3 – оригинал, както и приложено към предложението за изпълнение на строителните процеси.

Участника е предложил срок за изпълнение на поръчката - 22 календарни дни.

Комисията констатира, че предложеният срок за изпълнение от участника е съобразен с максималния срок, заложен от възложителя за изпълнение на предмета на поръчката.

Участникът е представил Предложение за изпълнение на строителните процеси, като в началото са описани предмета, техническата спецификация и действащото законодателство, съществуващите изисквания и стандарти, съобразени с предмета на поръчката.

Представени са мерки за осигуряване на качество при изпълнение на строителството, като в началото е представено предложение относно основните видове СМР, необходими за изпълнението на предмета на поръчката, съгласно инвестиционния проект, както и технология на изпълнение на предвидените СМР, включващо програма за изпълнение на дейностите. Представен е технологичния подход за постигане на целите на договор, като участника е описал всички работи и технологични процеси, необходими за изпълнението на предмета на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания (в приложимите случаи), въвеждане на строежа в експлоатация, срок за реакция за отстраняване на дефекти възникнали в гаранционния период, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на договора.

Участникът е представил предвидените мерки за осигуряване на безопасни и здравословни условия на труд и мероприятия по опазване на околната среда.

Участника е описал своето предложение относно последователността на строителните процеси в зависимост от представения технологичен подход за постигането на целите на договора, включително чрез определяне на тяхната продължителност в съответствие с одобрените инвестиционни проекти, като в табличен вид е представил:

- За всяка от дейностите е показано разпределението, броят и квалификацията на необходимите строителни лица за всяка една операция.

- За всяка дейност са дефинирани необходимите технически ресурси за нейното изпълнение (брой и вид на необходимата механизация).

- Предвидените за паралелно изпълнение две или повече дейности с цел оптимизиране на ресурси и време за изпълнение, както е видна и предвидената организация на процесите, които се предвиждат (същите са съобразени с нормативните и технологичните условия за съответните СМР).

Следва описание на предложението относно организация, мобилизация и разпределение на използваните от участника технически ресурси (строителна техника и механизация, обвързани с конкретния подход за изпълнение на предмета на поръчката (строителство) и съответните основни работи/процеси. За всеки експерт е направено описание на задълженията и отговорностите ми и са дадени предвидените организационни връзки и взаимоотношения. Описани са предвидените методи за осъществяване на комуникация с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите, както и други организационни аспекти.

В представеното предложение относно план за организация по осигуряване (поръчване, доставяне, складиране, влагане) на основните материали, необходими за извършване на СМР, Участника е описал предвидения план за организация по осигуряване (поръчване, доставяне, складиране, влагане) на основните материали, необходими за извършване на СМР.

Участника е описал предвидените мерки за вътрешен контрол и начините за осигуряване на качество по време на изпълнението на договора за строителство, както и е направил описание на контрола на качеството, който ще се упражнява по време на изпълнението.

Направено е описание на методите и техниките на работа, които ще повишат качеството на изпълнение.

Участникът е представил Линеен календарен график, диаграма на работната ръка и диаграма на механизацията. Изготвени са съгласно определените видове дейности предвидени за изпълнение на работите.

В линейния календарен график е отразено началото и края за извършване на всеки вид работа.

Графикът за изпълнение е описан в календарни дни, като е прието, че един месец е равен на тридесет календарни дни.

Диаграмата на работната сила показва броят на работниците във всеки момент, както и средния брой на работниците на обекта.

В представения линеен график за изпълнение на поръчката, точно са показани ресурсите - брой работници по операции и съответния код, съгласно националната класификация на длъжностите в страната, машини.

Към техническото предложение участникът е представил декларация, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки. Всички представени декларации са в оригинал, подписани и подпечатани.

Комисията единодушно реши, че всеки един от посочените документи и информация отговаря напълно на изискванията, заложи в документацията за участие и на предварително обявените условия. Техническото предложение на участника обезпечава минимално предвидените изисквания на Възложителя, поради което допуска участника до оценка на техническото предложение, съгласно утвърдената от възложителя методика по обществената поръчка.

Комисията единодушно реши да допусне до оценка по методиката за оценка на офертите в настоящата процедура следните участници:

#### **Участник № 1 – „Статус - Н“ ООД, гр. София.**

Съгласно документацията за участие, критерият за оценка на офертите е „Оптимално съотношение качество/цена“. Офертите на участниците, които не са отстранени от участие в процедурата и които отговарят на предварително обявените условия на Възложителя за икономически, финансови и технически възможности и квалификация, подлежат на комплексна оценка за определяне на офертата, предлагаща „Оптимално съотношение качество/цена“.

Класирането на офертите се извършва в зависимост от комплексната оценка, която се формира като сбор от получените точки по отделните показатели за оценка.

### **МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ**

*Преди да се пристъпи към оценяване на офертите, се извършва проверка на представеното от участника “**Предложение за изпълнение на поръчката**”, което следва да разглежда последователността и технологията на изпълнение на предлаганите основни видове строително-монтажни работи (СМР), произтичащи пряко от разпоредбите на действащото законодателство в областта на строителството, както и обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, а също и Техническите спецификации, вкл. приложенията към тях. Предложението е необходимо да бъде съобразено с конкретните специфики на предмета на поръчката.*

*Предложения, в които последователността и технологията на изпълнение на предлаганите основни видове СМР, не отговарят на Техническите спецификации и/или приложенията към тях, инвестиционните проекти, действащото законодателство, техническите изисквания и стандарти, и при които предложената организация, подход на изпълнение и мобилизация на използваните технически ресурси не съответстват на конкретния линеен график или за които липсва линеен график и или съставни части от “Програма за изпълнение на дейностите”, няма да бъдат оценявани и ще бъдат предложени за отстраняване.*

Настоящата методика съдържа точни указания за определяне на комплексната оценка на всяка оферта, показателите, броят точки за всеки от тях при изчисляване на комплексната оценка, както и точни указания за определяне на оценката по всеки показател.

Комисията прилага методиката по отношение на офертите на участниците, които не са отстранени от участие в процедурата и които отговарят на обявените от Възложителя изисквания за лично състояние и критерии за подбор. В случай, че участник представи Техническо предложение, което не отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в Техническата спецификация и на действащото законодателство, се отстранява от участие и офертата му не се допуска до оценка и класиране.

Крайното класиране на допуснатите оферти се извършва в низходящ ред, на база получена комплексна оценка за всяка оферта. Офертата, получила най-голям брой точки, се класира на първо място.

Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, определянето на изпълнител между класираните на първо място оферти се извършва съгласно чл. 58, от ППЗОП.

### **Комплексна оценка на офертите**

Комплексната оценка има максимална стойност **100 точки**.

Оценките по цената и отделните показатели, включващи качествени, социални и екологични аспекти, свързани с предмета на обществената поръчка, се представят в числово изражение с точност до втория знак след десетичната запетая.

Формулата, по която се изчислява „Комплексната оценка“ за всеки участник, е:

$$КО = П1 + П2$$

където:

- П1 е показател „**Мерки за осигуряване на качеството при изпълнение на строителството**“
- П2 е оценката на „**Ценово предложение за изпълнение на поръчката**“
- **Оценка по показател „Техническо предложение на участника за изпълнение на поръчката“ П1 - до 50 т.**

За целите на качествена подготовка на техническото предложение е абсолютно необходимо участниците да се запознаят в необходимата степен на подробност с обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, приложени към Техническите спецификации. В допълнение е необходимо посещение на строежа.

Оценката по показател „П1“ се формира на базата на представените от всеки участник технически предложения. На оценка подлежат единствено предложения, които отговарят на минималните изисквания на Възложителя към съдържанието на отделните части на офертата, на другите изисквания на възложителя, посочени в документацията за участие, на техническата спецификация, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и са съобразени с предмета на поръчката. Предложения, неотговарящи на гореизброените изисквания няма да бъдат оценявани и ще бъдат предложени за отстраняване.

**ВАЖНО!** Посочените „Технически спецификации“, действащото законодателство и стандарти в областта на изпълнение на СМР следва да се разбират като предварително обявените условия на поръчката по смисъла на чл. 107, т. 2, буква „а“

от ЗОП. Точките по посочените по-горе подпоказатели (части) на показател П1 - „Техническо предложение на участника за изпълнение на поръчката“ ще бъдат присъждани от помощния орган на възложителя – оценителната комисия по експертна мотивирана оценка.

По Показател П1 ще се оценяват предложените „Мерки за осигуряване на качество при изпълнение на строителството“

Указания за оценка, респективно за разработване на частта от предложението за изпълнението на поръчката

За яснота на настоящите указания в частта относно предложението за мерки, целящи осигуряване на изискуемото качество при изпълнение на строителството (СМР), се прави следното уточнение - в тази част от офертата всеки участник следва да направи предложение относно това какви мерки предвижда да предприеме с цел осигуряване на качество при изпълнение на възлаганите СМР в рамките на настоящата поръчка. Предмет на показателя е гарантиране на качествено изпълнени строителни и монтажни работи, а не на качеството на материалите, произтичащо от техните характеристики. Мерките следва да са насочени към навременна и качествена реализация на отделните дейности, свързани с предвидените СМР, за да е възможно гарантиране достигането на целите на настоящата поръчка.

Като минимум всеки един от участниците следва да разгледа мерките, посочени по-долу, които следва да се възприемат като базови изисквания на Възложителя:

- участникът следва да предложи организация на СМР, с разпределение на задълженията и отговорностите на отделните ключови експерти, методите за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качествено и изпълнение на възложената услуга в посочения срок;

- участникът следва да представи линеен график за изпълнение на поръчката, заедно с диаграма на работната ръка и диаграма на механизацията. Графикът следва да обосновава предложението от участника срок на изпълнение.

Предложения, в които последователността и технологията на изпълнение на предлаганите основни видове СМР, не отговарят на Техническите спецификации и/или приложенията към тях, инвестиционните проекти, действащото законодателство:

- Закон за устройство на територията
- Закон за здравословни и безопасни условия на труд
- Закон за технически изисквания към продуктите
- НАРЕДБА № 4 от 21 май 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти. (Обн. ДВ бр. 51 от 2001, изм. Бр. 85 и 96/2009 г., изм. и доп. Бр. 93 от 2014 г., изм. бр. 102 от 2014 г.)
- НАРЕДБА № 8 от 28.07.1999г. за правила и норми за разполагане на технически проводи и съоръжения в населени места
- Наредба М2/22.03.2004г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи. (Обн. Дв. Бр. 37 от 2004 г., попр. Бр. 98 от 2004 г., изм. и доп. бр. 102/2006 г.)
- Наредба № 3/19.04.2001г. за минималните изисквания за безопасност и опазване на здравето на работещите при използване на лични предпазни средства на работното място (изм. доп. бр. 40/18.04.2008г.)
- Наредба № 7/23.09.1999 г. на МТСП и МЗ за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд на работните места и при използване на работното оборудване (Обн., ДВ, бр. 88/1999 г., изм. бр. 48/2000 г., попр. бр. 54/2001 г., изм. бр. 43/2003 г., изм. бр. 37/2004 г., бр. 88/2004 г.).

- Наредба № 13-1971 от 29 октомври 2009 г., за строително технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар (изм. и доп. ДВ бр. 89 от 28.10.2014 г.)
  - Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали Приета с ПМС 1) 277 от 5.11.2012 г., обн., ДВ, бр. 89 от 13.11.2012 г., в сила от 13.11.2012 г.
  - Наредба № 3 от 16 август 2010 г., за временната организация и безопасността на движението при извършване на строителни и монтажни работи по пътищата и улиците (ДВ, бр. 74 от 2010 г.;
  - Действащи закони и наредби за оценяване съответствието на строителни продукти;
  - Наредба за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти ( В сила от 01.01.2007 г., приета с ПМС № 325 от 06.12.2006 г., Обн. ДВ. бр.106 от 27Декември 2006г., попр. ДВ. бр.3 от 12 Януари 2007г., попр. ДВ. бр.9 от 26 Януари 2007г., изм. ДВ. бр.82 от 19 Септември 2008г., изм. ДВ. бр.5 от 19 Януари 2010г., изм. ДВ. бр. 7 от 21 Януари 2011г., изм. и доп. ДВ. бр.18 от 2 Март 2012г., изм. ДВ. бр.60 от 22 Юли 2014г.).
  - Действащи наредби за околна среда и отпадъци;
  - Правилник за извършване и приемане на строителните и монтажни работи;
  - Наредба за безопасната експлоатация и техническия надзор на повдигателни съоръжения, ( в сила от 18.10.2010 г., Приета с ПМС М 199 от 10.09.2010 г., Обн. ДВ. бр. 73 от 17 Септември 2010г.);
  - Наредба № 3 на МТСГ и МЗ за инструктажа на работниците и служителите по безопасност, хигиена на труда и противопожарната охрана (Обн., ДВ, бр. 44/1996 г.);
  - Наредба № 4 на МТСГ и МВР за знаците и сигналите за безопасност на труда и противопожарна охрана (Обн., ДВ, бр. 77/1995 г.), техническите изисквания и стандарти (всички влагани при извършването на СМР, строителни продукти трябва да отговарят на БДС, EN или, ако са от внос, да бъдат одобрени за ползване на територията на Република България и да са с качество, отговарящо на гаранционните условия), и при които предложената организация, подход на изпълнение и мобилизация на използваните технически ресурси не съответстват на конкретния линеен график, няма да бъдат оценявани и ще бъдат предложени за отстраняване.
- Между представения линеен календарен график, диаграмата на работната ръка, диаграмата на механизацията и останалите елементи на предложението трябва да е налице пълно съответствие. Констатирането на несъответствие в информацията, съдържаща се в посочените в предходното изречение документи е основание за отстраняване на участника от процедурата. Установяването на технологична несъвместимост и/или неправилна последователност на изпълняваните строителни операции също е основание за предлагане за отстраняване на участника.
- В случай, че в представените от участника "Мерки за осигуряване на качеството при изпълнение на строителството" не е разгледан/ представен който и да е елемент от изброените по-горе, участникът ще бъде предложен за отстраняване.

**Оценката по показателя „Мерки за осигуряване на качеството при изпълнение на строителството" (П1) се определя по следният начин:**

Програма за управление на дейностите	Максимален брой точки - 50
Предложените от участника мерки за осигуряване на качеството при изпълнение на строителството осигуряват изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, посочени в документацията за	10

участие, а именно:

- участникът е предложил организация на СМР, посочил е разпределението на задълженията и отговорностите на отделните ключови експерти, методите за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качествено изпълнение на възложената услуга в посочения срок.

- участникът е представил линеен график за изпълнение на поръчката, заедно с диаграма на работната ръка и диаграма на механизацията, съгласно изискванията на възложителя. Графикът обосновава предложението от участника срок на изпълнение.

Предложените от участника мерки за осигуряване на качеството при изпълнение на строителството осигуряват изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, посочени в документацията за участие, а именно:

- участникът е предложил организация на СМР, посочил е разпределението на задълженията и отговорностите на отделните ключови експерти, методите за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качествено изпълнение на възложената услуга в посочения срок.

- участникът е представил линеен график за изпълнение на поръчката, заедно с диаграма на работната ръка и диаграма на механизацията, съгласно изискванията на възложителя. Графикът обосновава предложението от участника срок на изпълнение.

Предложението на участника надгражда минималните изисквания на Възложителя, посочени в документацията за участие, при условие, че е налично **едно от следните обстоятелства:**

1. *За всяка от дейностите е показано разпределението, броят и квалификацията на необходимите строителни лица за всяка една операция (за целите на настоящия показател под „операция“ се разбира обособена част от дефинирана дейност, която може да бъде самостоятелно възлагана и чието изпълнение може да се проследи еднозначно, т.е. има ясно дефинирани начало и край и измерими резултати).*

2. *За всяка дейност са дефинирани необходимите технически ресурси за нейното изпълнение (брой и вид*

на необходимата механизация). Предложено е паралелно изпълнение на две или повече дейности с цел оптимизиране на ресурси и време за изпълнение, като предложението е придружено с организация на процесите, които се предвиждат (*същите трябва да са съобразени с нормативните и технологичните условия за съответните СМР*);

3. Предложени са мерки за вътрешен контрол и начините за осигуряване на качество по време на изпълнението на договора за строителство, както и описание на контрола на качеството, който ще се упражнява по време на изпълнението.

4. Обосновано са предложени методи и техники на работа, които ще повишат качеството на изпълнение.

- „Обосновано“ за целите на настоящата методика, означава обяснение за приложимостта и полезността на предложените елементи, като същите са относими към настоящата обществена поръчка

30

Предложените от участника мерки за осигуряване на качеството при изпълнение на строителството осигуряват изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, посочени в документацията за участие, а именно:

- участникът е предложил организация на СМР, посочил е разпределението на задълженията и отговорностите на отделните ключови експерти, методите за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качествено изпълнение на възложената услуга в посочения срок.

- участникът е представил линеен график за изпълнение на поръчката, заедно с диаграма на работната ръка и диаграма на механизацията, съгласно изискванията на възложителя. Графикът обосновава предложението от участника срок на изпълнение.

Предложението на участника надгражда минималните изисквания на Възложителя, посочени в документацията за участие, при условие, че са налични **две от следните обстоятелства:**

1. За всяка от дейностите е показано разпределението, броят и квалификацията на необходимите строителни лица за всяка една операция (за целите на настоящия показател под „операция“ се разбира обособена част от дефинирана дейност, която може да бъде самостоятелно възлагана и чието изпълнение може да

се проследи еднозначно, т.е. има ясно дефинирани начало и край и измерими резултати).

2. За всяка дейност са дефинирани необходимите технически ресурси за нейното изпълнение (*брой и вид на необходимата механизация*). Предложено е паралелно изпълнение на две или повече дейности с цел оптимизиране на ресурси и време за изпълнение, като предложението е придружено с организация на процесите, които се предвиждат (*същите трябва да са съобразени с нормативните и технологичните условия за съответните СМР*);

3. Предложени са мерки за вътрешен контрол и начините за осигуряване на качество по време на изпълнението на договора за строителство, както и описание на контрола на качеството, който ще се упражнява по време на изпълнението.

4. Обосновано са предложени методи и техники на работа, които ще повишат качеството на изпълнение.

- „Обосновано“ за целите на настоящата методика, означава обяснение за приложимостта и полезността на предложените елементи, като същите са относими към настоящата обществена поръчка

Предложените от участника мерки за осигуряване на качеството при изпълнение на строителството осигуряват изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, посочени в документацията за участие, а именно:

- участникът е предложил организация на СМР, посочил е разпределението на задълженията и отговорностите на отделните ключови експерти, методите за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качественото изпълнение на възложената услуга в посочения срок.

- участникът е представил линеен график за изпълнение на поръчката, заедно с диаграма на работната ръка и диаграма на механизацията, съгласно изискванията на възложителя. Графикът обосновава предложението от участника срок на изпълнение.

Предложението на участника надгражда минималните изисквания на Възложителя, посочени в документацията за участие, при условие, че са налични **три от следните обстоятелства:**

1. За всяка от дейностите е показано разпределението, броят и квалификацията на необходимите строителни лица за всяка една операция (за целите на настоящия

40

<p>показател под „операция“ се разбира обособена част от дефинирана дейност, която може да бъде самостоятелно възлагана и чието изпълнение може да се проследи еднозначно, т.е. има ясно дефинирани начало и край и измерими резултати).</p> <p>2. За всяка дейност са дефинирани необходимите технически ресурси за нейното изпълнение (брой и вид на необходимата механизация). Предложено е паралелно изпълнение на две или повече дейности с цел оптимизиране на ресурси и време за изпълнение, като предложението е придружено с организация на процесите, които се предвиждат (същите трябва да са съобразени с нормативните и технологичните условия за съответните СМР);</p> <p>3. Предложени са мерки за вътрешен контрол и начините за осигуряване на качество по време на изпълнението на договора за строителство, както и описание на контрола на качеството, който ще се упражнява по време на изпълнението.</p> <p>4. Обосновано са предложени методи и техники на работа, които ще повишат качеството на изпълнение.</p> <p>„Обосновано“ за целите на настоящата методика, означава обяснение за приложимостта и полезността на предложените елементи, като същите са относими към настоящата обществена поръчка</p>	
<p>Предложените от участника мерки за осигуряване на качеството при изпълнение на строителството осигуряват изпълнението на минималните изисквания на Възложителя, посочени в документацията за участие, а именно:</p> <p>- участникът е предложил организация на СМР. посочил е разпределението на задълженията и отговорностите на отделните ключови експерти, методите за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качественото изпълнение на възложената услуга в посочения срок. - участникът е представил линеен график за изпълнение на поръчката, заедно с диаграма на работната ръка и диаграма на механизацията, съгласно изискванията на възложителя. Графикът обосновава предложението от участника срок на изпълнение.</p> <p>Предложението на участника надгражда минималните изисквания на Възложителя, посочени в документацията за участие, при условие, че са</p>	<p>50</p>

**налични и четирите обстоятелства:**

1. За всяка от дейностите е показано разпределението, броят и квалификацията на необходимите строителни лица за всяка една операция (за целите на настоящия показател под „операция“ се разбира обособена част от дефинирана дейност, която може да бъде самостоятелно възлагана и чието изпълнение може да се проследи еднозначно, т.е. има ясно дефинирани начало и край и измерими резултати).
2. За всяка дейност са дефинирани необходимите технически ресурси за нейното изпълнение (брой и вид на необходимата механизация). Предложено е паралелно изпълнение на две или повече дейности с цел оптимизиране на ресурси и време за изпълнение, като предложението е придружено с организация на процесите, които се предвиждат {същите трябва да са съобразени с нормативните и технологичните условия за съответните СМР};
3. Предложени са мерки за вътрешен контрол и начините за осигуряване на качество по време на изпълнението на договора за строителство, както и описание на контрола на качеството, който ще се упражнява по време на изпълнението.
4. Обосновано са предложени методи и техники на работа, които ще повишат качеството на изпълнение.  
- „Обосновано“ за целите на настоящата методика, означава обяснение за приложимостта и полезността на предложените елементи, като същите са относими към настоящата обществена поръчка

Въз основа на предложенията на допуснатите участници и след прилагане на формулата от методиката, комисията определи точките по показателя П1:

**Участник № 1 – „Статус - Н“ ООД, гр. София**  
**Показател П1 - „Мерки за осигуряване на качеството при изпълнение на строителството“ – 50 точки.**

Представеното от Участника “Предложение за изпълнение на поръчката”, разглежда последователността и технологията на изпълнение на предлаганите основни видове строително-монтажни работи (СМР), произтичащи пряко от разпоредбите на действащото законодателство в областта на строителството, както и обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, а също и Техническите спецификации, вкл. приложенията към тях. Предложението е съобразено с конкретните специфика на предмета на поръчката.

В частта относно предложението за мерки, целящи осигуряване на изискуемото качество при изпълнение на строителството (СМР), участник е направил предложение относно това какви мерки предвижда да предприеме с цел осигуряване на качество при изпълнение на възлаганите СМР в рамките на настоящата поръчка. Мерките са насочени към навременна и качествена реализация на отделните дейности, свързани с предвидените СМР, гарантиращи достигането на целите на настоящата поръчка.

Участникът е описал възприетите като базови изисквания на Възложителя:

- Предложил е организация на СМР, с разпределение на задълженията и отговорностите на отделните ключови експерти, методите за осъществяване на комуникацията с Възложителя, координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качественото и изпълнение на възложената услуга в посочения срок;

- Представил е линеен график за изпълнение на поръчката, заедно с диаграма на работната ръка и диаграма на механизацията. Графикът обосновава предложението от участника срок на изпълнение.

Представил е програма за изпълнение на дейностите, както и :

- Предложение относно основните видове СМР, необходими за изпълнението на предмета на поръчката, съгласно инвестиционния проект, както и технология на изпълнение на предвидените СМР – като са обхванати всички работи и технологични процеси, необходими за изпълнението предмета на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания (в приложимите случаи), въвеждане на строежа в експлоатация, срок за реакция за отстраняване на дефекти възникнали в гаранционния период, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на договора.

- Предложение относно последователността на строителните процеси в зависимост от представения технологичен подход за постигането на целите на договора, включително чрез определяне на тяхната продължителност в съответствие с одобрените инвестиционни проекти.

- Предложение относно организация, мобилизация и разпределение на използваните от участника технически ресурси (строителна техника и механизация), обвързани с конкретния подход за изпълнение на предмета на поръчката (строителство) и съответните основни работи/процеси.

- Предложение относно план за организация по осигуряване (поръчване, доставяне, складиране, влагане)

Представеното от Участника предложение надгражда минималните изисквания на Възложителя, посочени в документацията за участие, като са налични и четирите обстоятелства:

1. За всяка от дейностите е показано разпределението, броят и квалификацията на необходимите строителни лица за всяка една операция (за целите на настоящия показател под „операция“ се разбира обособена част от дефинирана дейност, която може да бъде самостоятелно възлагана и чието изпълнение може да се проследи еднозначно, т.е. има ясно дефинирани начало и край и измерими резултати).

2. За всяка дейност са дефинирани необходимите технически ресурси за нейното изпълнение (брой и вид на необходимата механизация). Предложено е паралелно изпълнение на две или повече дейности с цел оптимизиране на ресурси и време за изпълнение, като предложението е придружено с организация на процесите, които се предвиждат (същите трябва да са съобразени с нормативните и технологичните условия за съответните СМР).

3. Предложени са мерки за вътрешен контрол и начините за осигуряване на качество по време на изпълнението на договора за строителство, както и описание на контрола на качеството, който ще се упражнява по време на изпълнението.

4. Обосновано са предложени методи и техники на работа, които ще повишат качеството на изпълнение.

Комисията насрочи следващо заседание на 29.11.2019г. (петък) от 11:00 ч. в гр. София п.к. 1750, ул. Димитър Моллов № 1 в сградата на Държавна психиатрична болница за лечение на наркомании и алкохолизъм – заседателна зала на което заседание, ще бъдат отворени и оповестени ценовите предложения на допуснатите участници, на което заседание комисията, ще обяви резултатите от оценяването на офертите по другите показатели. На основание чл.57, ал.3 се задължава председателя на комисията да направи публично обявление за отварянето на ценовите оферти на „Профила на купувача” по партидата на обществената поръчка, който представлява обособена част от електронна страница на Държавна психиатрична болница за лечение на наркомании и алкохолизъм за който е осигурена публичност и пълно приложение в съответствие с разпоредбите на Закона за обществените поръчки.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване. Не се изисква нотариална заверка на пълномощното.

Комисията приключи своята работа в закрито заседание в 16:00 часа на 26.11.2019г.

Настоящият протокол отразява работата на комисията от проведени едно закрито заседание, състави се и се подписа от комисията в 1 екземпляр, като особени мнения и забележки от членовете на комисията не са изразени, всички решения са взети с единодушие от членовете на комисията.

КОМИСИЯ:

Председател: .....

/Светослав Николов/

Членове:

1. ....

/Милен Георгиев/

2. ....

/Ирина Иванова/

\* Заличена информация по чл. 2 от ЗЗЛД